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Δήμος Πυλάιας Χορτιάτη: βράβευσε τη δημοσιογράφο Βίκυ Χατζηβασιλείου
Για την προσφορά μέσω της τηλεοπτικής εκπομπής της

 

Συγκινητικές  στιγμές  για  τους  θεατές  χθες  στο  αμφιθέατρο  του  Πολιτιστικού  Κέντρου  Πανοράματος  σε  μία
ξεχωριστή τελετή στην διάρκεια της οποίας η «Ακαδημία Κοινωνικών Εθνικών και Πολιτιστικών Σχεδιασμών»
βράβευσε την γνωστή δημοσιογράφο, παρουσιάστρια και τηλεοπτική παραγωγό Βίκυ Χατζηβασιλείου.

Στον σύντομο  χαιρετισμό  του  ο  δήμαρχος Πυλαίας  – Χορτιάτη  Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,  ανέφερε:  «Είναι  διπλή  η
χαρά μου για τη σημερινή τελετή που οργάνωσε ο πατέρας Χαράλαμπος και η Ακαδημία Κοινωνικών Εθνικών
και Πολιτιστικών Σχεδιασμών. Είναι  ξεχωριστή  τιμή  για  μένα που ως  δήμαρχος  χαιρετίζω  τη  δημοσιογράφο,
αλλά  και  την  φίλη,  δημότισσά  μας,  που  υπηρετεί  πιστά  το  λειτούργημα  της  ενημέρωσης,  αλλά  και    με  την
ευαισθησία  και  την  ανθρωπιά  της  μας  θυμίζει  ότι  αυτά  τα  δύσκολα  χρόνια  έχουμε  χρέος  να  προσφέρουμε
κοινωνικό λειτούργημα όταν μπορούμε».

Από  την  πλευρά  του  ο  πατέρας  Χαράλαμπος  Στεφανόπουλος,  πρόεδρος  της  Ακαδημίας,  στην  ομιλία  του
αναφέρθηκε στο δημοσιογραφικό έργο της Βίκυς Χατζηβασιλείου στο πλαίσιο της τηλεοπτικής της εκπομπής
«Πάμε  Πακέτο»  στο  τηλεοπτικό  κανάλι  του  ALPHA,  σημειώνοντας  ότι  αποτελεί  κοινωνικό  λειτούργημα  που
διέπεται από την αλληλεγγύη, την ανθρωπιά και την ευαισθησία της προς τον συνάνθρωπο.

Εμφανώς συγκινημένη η Βίκυ Χατζηβασιλείου, παρουσία  των οικείων  της και  της μητέρας  της, παρέλαβε  το
ειδικό μετάλλιο και ευχαρίστησε τον δήμαρχο και την Ακαδημία για την βράβευση και τις συγκινητικές στιγμές
που της επεφύλαξαν.

Ακολούθησε συναυλία της δημοτικής χορωδίας Πανοράματος με μαέστρο τον μουσικό Ηρακλή Παναγόπουλο
και  στη  συνέχεια  ο  λόγος  δόθηκε  στο  κοινό  που  μίλησε  με  την  δημοσιογράφο  και  απήγγειλε  ποιήματα
εμπνευσμένα από το έργο της στην τηλεόραση.
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